

RISPOSTA AL QUESITO N. 1

PROCEDURA APERTA PER IL SERVIZIO DI TRATTAMENTO E RECUPERO DI RIFIUTO "ORGANICO" (CER 20 01 08) DA RACCOLTA DIFFERENZIATA PER UN PERIODO DI 24 MESI.

LOTTO 1 CIG: 6817509267; LOTTO 2 CIG: 6817522D1E; LOTTO 3 CIG: 68175357DA

Con riferimento all'oggetto ed in riferimento alle richieste di chiarimenti pervenute a questa Società si specifica quanto segue:

Quesito n. 1): In merito alla procedura di gara in oggetto scadente il 13/12/2016, si chiede cortesemente quanto potrà influire l'offerta tecnica (intesa come trasporto) sul prezzo proposto.

Infatti se nel precedente disciplinare venivano riconosciuti dei punti con questa nuova versione abbiamo delle difficoltà ad interpretare l'influenza del fattore trasporto, cosa chiaramente fondamentale per decidere e successivamente redigere un'offerta.

Risposta: *Come recante nella documentazione di gara la presente procedura viene aggiudicata secondo il criterio del prezzo più basso, con l'introduzione di fattori obiettivi di normalizzazione.*

Quesito n. 2): In caso di partecipazione in R.T.I. costituendo con l'utilizzo di più impianti in sede di offerta dovranno essere inseriti i dati (distanza, tempi di attesa....) di tutti gli impianti proposti?

Risposta: *Si, dovranno essere indicati i dati di tutti gli impianti. A tal fine il valore da attribuire al R.T.I. verrà determinato in ragione delle percentuali dichiarate in R.T.I. con l'impegno del R.T.I. concorrente ad applicare la quote dichiarate.*

Quesito n. 3): L'utilizzo di impianti terzi oltre a quelli di proprietà è ammesso previa presentazione di lettera/contratto di impegno a ricevere il rifiuto oggetto di gara dall'impianto stesso? Ciò si configura come subappalto?

Risposta: *Si, dovranno essere indicati i dati di tutti gli impianti. A tal fine il valore da attribuire al concorrente verrà determinato in ragione delle percentuali di subappalto dichiarate facendo riferimento all'impianto che abbia l'incidenza più onerosa e comunque con l'impegno del R.T.I. concorrente ad applicare le quote di subappalto dichiarate.*

IL RUP